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Цель: Сформировать представление детей о космосе. 

Задачи: закрепить счет в пределах 5, знание геометрических фигур; 

-развитие сенсорики, мышления, мелкой моторики, пространственное 

восприятие; 

-развитие продуктивного воображения в процессе выполнения заданий; 

-обогащение словаря новыми словами(астроном, телескоп, конструктор); 

-воспитание доброжелательного взаимодействия между сверстниками. 

Предварительная работа: 

-рассматривание иллюстраций о космосе, просмотр видеоматериалов о 

первом космонавте, о космических профессиях; 

-показ презентации о звездных созвездиях; 

-чтение рассказа Н.Носова «Незнайка на луне»; 

Материалы и оборудование: 

-сенсорная доска, дидактический набор «Дары Фребеля»,доски из фетра 

(размер А4) на каждого ребенка, макет ракеты. 

 

Ход НОД: 

Воспитатель:Ребята сегодня к нам в детский сад пришло видеописьмо. 

Давайте посмотрим его. (Смотрим видео). 

На экране Лунтик: «Я родился на луне, вы меня узнали? Мне необходима 

ваша помощь. Я посадил деревья, а они погибли. Что же делать? Помогите, 

пожалуйста!» 

Ребята давайте поможем Лунтику. Вы согласны? Нам придётся полететь к 

Лунтику на луну! Во все  времена люди смотрели на небо, на звёзды. Что же 

представляют из себя звёзды?  Одни были похожи  на зверей,  птиц, а другие 

на разные предметы.  Как люди назвали рисунки, которые видели на 

небе?(правильно, созвездия). 

Рассматривать небо лучше всего ночьюпри ясной погоде, когда нет облаков. 

Но есть прибор с помощью которого на звезды можно смотреть в любую 

погоду. Этот прибор называется- телескоп. Как называется профессия 

человека, который наблюдает за звездами?(Астроном). 

Вот сейчас мы с вами на минутку станем астронавтами и посмотрим в 

телескоп на звезды(дети смотрят в телескоп). 



Показ презентации о созвездиях. 

Воспитатель:Все созвездия имеют 

названия.(Змея,весы,дельфин,дракон,рыбы,скорпион,коронаАриандны,малая 

медведица).Дети запоминают и на выбор выкладывают созвездие. 

1задание.Звездное созвездие. Дары № 8,10. 

(если ребенок затрудняется, то в помощь схемы созвездий). 

На чем мы можем  полететь на луну ? что нам для этого необходимо? 

(Ракета) Ребята, а как называют профессию того, кто проектирует ракеты? 

(Конструктор). 

Давайте каждый сконструирует себе свою ракету. 

2 задание.Выложи ракету .Дары № 7,8,9,10 

После выполнения задания обсуждается из каких геометрических фигур 

построена ракета, сколько взяли квадратов, треугольников, 

кругов(количественный счет);все ли фигуры одного размера. 

Ракеты готовы! У ракеты есть водитель-космонавт 

А как зовут первого космонавта в мире?» (Ю. А. Гагарин.)  Чтобы быть 

космонавтом нужно много тренироваться, быть сильным, ловким,смелым. 

 

Физкультминутка 

Один, два, три, четыре, пять (ходьба на месте). 

В космос мы летим опять (соединить руки над головой). 

Отрываюсь от земли (подпрыгивать). 

Долетаю до Луны (руки в стороны, покружится). 

На орбите повесим (покачивание руками вперёд, назад). 

И опять домой спешим (ходьба на месте). 

3задание«Лунтик».Дары № 7,9,10 

Макет ракеты. Надеваем скафандр, шлем, перчатки (обыгрывание) Отсчёт. 

Полетели! Световая подсветка, звучит музыка.  

Прилетели, выходим из ракеты. 

Вот мы и прилетели к Лунтику в гости. У Лунтика на луне не растут деревья, 

а давайте каждый «вырастит» своё дерево и у нас получится волшебный, 

сказочный лес!  



4задание «Волшебное дерево».Дары№7,8,10 

Дети выполняют задания, сюрпризный момент- входит Лунтик.  

Лунтик: Здравствуйте ребята! Рассматривает деревья.  

Лунтик: А что надо делать, чтобы деревья не погибли? (поливать водой, не 

ломать ветки, не рвать листья). 

Лунтик: Мне так понравились ваши деревья. Спасибо!  

Подвижная игра«Карусели» Дары № 1 

Воспитатель: Молодцы, вы все справились со всеми заданиями, пора нам 

возвращаться на нашу планету-земля! 

Дети садятся в ракету, прощаются с Лунтиком. Отсчёт. Звучит музыка, 

подсветка.Вот мы и вернулись домой! Сегодня мы с вами сделали очень 

важное и доброе дело, помогли Лунтику! Расскажите, что вам больше всего 

понравилось. Спасибо! Все были молодцы! 


